



10岁男童患白血病,24岁小伙刚订婚6天查出白血病……

一月内七白血病家庭求助本报

近日,四川南充人王海林男扮女装售卖卫生巾,为身患白血病的女儿募集善款,经媒体报道后,几天时间他就收到了150万元的善款,这也让更多处于类似困境的白血病家庭看到了某种希望。

据记者统计,从10月10日至今,一个月的时间,本报就接到了7个白血病家庭的求助,其中3例病患都在同一个医院。

“孩子配型成功了,有个志愿者愿意捐献骨髓,医生说移植成功几率很高,马上需要做造血干细胞移植手术。”说这话的是一名来自菏泽巨野名叫高东营的求助者,他10岁的儿子被确诊为急性淋巴细胞白血病,找到了配型的志愿者,却为高额的手术治疗费犯起了愁。而同样的悲剧,还有好几个家庭在经历。



为省钱和方便照顾儿子,张俊静夫妇就住在医院一个闲置的通道内。 本报记者 韩笑 摄

本报记者 陈晓丽 韩笑 张泰来

本报见习记者 郑帅 通讯员 周慧君

1 父亲捐髓救14岁少年,移植在即费用还没着落

4个月前,14岁的德州乐陵男孩张行被查出患有急淋白血病,目前已在济南接受治疗两个多月。幸运的是,他与父亲的骨髓配型成功,但对于一个普通的农村家庭来说,接下来的移植手术费成了最困难的事,凑不够医疗费,张行就接受不了移植。

今年春节刚过,李秀芳发现14岁的儿子身体有些消瘦,偶尔还会大便出血,但身为农家人的李秀芳夫妇也没太在意。后来,在学校住的张行开始隔三差五地流鼻血,身上经常会有一片片的出血点,尤其在脖子处最多。

今年7月,李秀芳和丈夫张俊静带着孩子去了趟天津,检查医院进行了常规检查后,并未能马上确诊病情。

7月21日,不放心的李秀芳夫妇带着孩子去了趟天津,检查结果给了夫妇俩一个晴天霹雳——儿子患的是急淋白血病。夫妻俩还没来得及消化这个消息,医院当晚就下了病危通知书。“在天津经过7天6晚的抢救治疗,才渡过了危险期。”李秀芳说。

9月份,李秀芳和丈夫把张行送到了济南的千佛山医院进行

治疗。“现在已经治疗两个多月了,晚上睡不着的时候,我总在想,孩子怎么会得上这么严重的病?真希望这是一场噩梦。”李秀芳说。

半个月前,张俊静、张行的妹妹和大伯都与他进行了骨髓配型。幸运的是,张俊静与儿子配型成功。“只要是能救活我儿子,抽我多少骨髓都可以。”得知配型结果后,张俊静没有半点犹豫。

“爸妈,你们别再瞒着我了,我得的是白血病吧?”配型成功后的第二天,夫妻二人像往常一样守在病床前,张行突然开口问道。原来,聪明懂事的他发现自

己的头发已经掉光,又听说前两天进行的是骨髓配型,便猜到了自己的真实病情。面对孩子的疑问,夫妻俩这次说了实话。

医院将张行的骨髓移植时间定在了11月17日。日期一天天临近,可是移植费加上排异期的费用,总共还有30万元的资金缺口,这可难倒了张俊静夫妻俩。

张行前期的治疗费已经花去了40余万。“我们来自普通农村家庭,平时打点零工,没多少积蓄。大部分的钱都是找亲朋好友借的,很多人我们已经上门借了很多遍,现在实在是走投无路,筹不

到钱了。”张俊静眉头紧皱。

“现在,孩子打着化疗,血液的各项指标都很低,要是错过了这个月17号的移植手术,不知道会出现什么问题,情况就危险了。”张俊静说道。

“有一次,他哭着让我们放弃他,我们告诉他,这是不可能的事情。我们想尽办法也要给他治。”李秀芳流着泪说道。

如果您愿意帮助张行,可以联系李秀芳:13953499761;银行账号:6217 0022 7000 6517 818 开户行:中国建设银行乐陵市兴隆南大街支行;开户人:张俊静。

2 刚订婚6天就查出白血病,配型成功却没钱手术

3日下午,渐近初冬的济南气温略低,阳光却灿烂到让人无可挑剔。济南军区总医院血液科病房里,24岁的王明达正躺在阳台上的小床上午睡,尚未醒来。“医生说有点缺钙,今天天气好,让他在阳台上晒晒太阳。”王明达的父亲王昌全低声说道。

如果不是因化疗掉光了头发,王明达年轻帅气的样子很难与“白血病”联系起来。2012年12月,从部队转业回到家乡枣庄后,王明达一直在当地的台儿庄古城开电瓶车。

今年1月6日,王明达与相恋

已久的女朋友赵倩订婚了。订婚仪式很简单,王明达给赵倩买了身新衣服,两家人凑在一起吃了顿饭,没有传统的彩礼,甚至都没去饭店点菜。“赵倩这孩子和她家人都特别通情达理,考虑到我们家经济条件不好,什么都没要求。”

然而刚订婚后没几天,王明达便一直发低烧,浑身无力。在当地一家医院急诊科工作的赵倩知道后,马上带他到医院做了检查,化验结果显示血小板明显降低,建议到上级医院再检查。第二天,他们匆忙赶往枣庄市立

医院,最后诊断结果为“急性髓系白血病M2”,随后王明达就住进医院开始了化疗。

王明达确诊为白血病时,王昌全带着家里仅有的500块钱来到医院。从小就疼爱王明达的三叔将家里养的猪全部贱卖后,拿来3万元才让王明达有了治病钱。然而这对白血病的治疗来说,只是杯水车薪,一个月下去就已经花去了7万多元。

“我实在没办法,就想去卖肾,可是一个肾才能卖两万块钱,这点儿哪够啊,而且卖了肾我就没办法再去干力气活挣钱

了。”王昌全无奈地告诉记者。

在治疗相对轻松、王明达身体状况好些的时候,王昌全就到附近找零活干,建筑工地小工之类的杂活,一天可能是50元,也可能只有30元。“因为不能连续干,一次只能确定去一天,活儿不好找。”尽管如此,王昌全还是觉得能赚一点是一点。虽然暂时还没有过冬的衣物,王昌全还是打算过段时间再回家拿,“一个来回的路费要100多块钱,不舍得花。”

现在,虽然还没手术,光是检查费、化疗费等就已经花费了近30万元。王明达在济南军区总

医院血液科的主治医生解林娜告诉记者:“患者本来的愈后效果挺不错,只是最近又复发了,只能再次化疗。他现在的情况最好尽快进行造血干细胞移植,因为白血病反复发作的话愈后效果就相对要差一些。”解林娜表示,造血干细胞移植的费用一般在30万左右,具体数额还要看手术时的具体情况。

如果您愿意帮助这个家庭,可以联系王昌全:13563212125,银行卡号:6228 4813 1624 0416 569,开户人:王昌全,开户行:中国农业银行枣庄市台儿庄区支行。

小钰鑫收到17万善款



白血病男孩病床求生

本报济南11月9日讯(记者 韩笑) 满满7页的银行明细对账单,180余位好心人的爱心汇聚,自从本报上月27日关于15岁农村娃杨钰鑫患白血病的报道发出后,杨钰鑫收到的善款总数已接近17万元。

“孩子原本一片黑暗的未来,总算见着了点光亮。”6日下午,在千佛山医院血液科病房外,记者见到了杨钰鑫的父母。几天前,杨钰鑫进入无菌仓,他们夫妻两人就临时搭张床住在医院的一个通道内,方便随时照顾儿子。

“这是所有好心人的捐款记录,我都留着呢。”杨金中从一个布里拿出了7张银行的对账单。这些好心人什么信息都没有留下,只有一部分捐款信息显示了姓名,都被杨金中用笔圈了起来。截至11月6日,捐款共有168000元。

“6日上午,历下区民政局给我们送来了5万元的救助金。”周晓霞告诉记者。还有一位60多岁的老人,虽然腿脚不好,还经常给钰鑫送来自己亲手做的小米粥、西红柿炒鸡蛋等饭菜。

近17万的捐款,缓解了杨金中一家的燃眉之急,医院初定于11月12日对杨钰鑫进行脐带血移植,但手术费、治疗费还是差一部分。上周六(11月8日)在聊城新东方尚街户外广场,山东省脐血库也为杨钰鑫组织了募捐活动。

教你自己治耳病——耳聋耳鸣防治书

《专家诊治耳鸣耳聋》免费送

嗡嗡叫、火车响、成天吵得人烦躁;听不见,听不清,头昏脑胀……耳鸣耳聋真是苦不堪言!植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用,效果不好,延误病情还易引发心脑血管疾病。

5000年中医黄帝内经中讲到“肾气通于耳,肾和则耳能闻五音”,正常人肾气充盈,耳部供血充足,听觉所以灵敏;当人体衰老,肾气由盛转衰,血液供养减少,听力就会逐渐下降,以致耳聋耳鸣。所以耳聋耳鸣根在肾气亏虚,肾阳不足。中医告诉我们,“通

过补肾气,升元阳,我们就能迅速提升听力,远离耳聋耳鸣。”

如果您一直没有关注过此类信息,建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病秘籍——《专家诊治耳鸣耳聋》,让你一辈子远离助听器,重回有声世界!

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多耳病患者一口气读完,都有茅塞顿开之感,书中收录了耳病防治必须了解的近年来100个问题,便于患者对照治疗,通过该书的科学指导将健康把握在自己手中。

本次赠阅活动纯属免费赠送性质,不收取任何费用。因反响热烈,此书一再出版,第三版最后300册发完即止,望广大耳鸣耳聋患者抓紧时间免费申领,勿失良机!

领书热线 400-099-4177

书号: ISBN978-7-5439-5214-0